

ЗАЦВЯРДЖАЮ
 Дырэктар дзяржаўнай установы адукацыі
 “Мацюшэўская базавая школа імя
 П.Е.Купрыянава Полацкага раёна”
 А.І.Казлоўскі

.12.2023

ПЛАН
 адукацыйных экскурсій
 дзяржаўнай установы адукацыі “Мацюшэўская базавая школа імя П.Е.Купрыянава Полацкага раёна”
 на II паўгоддзе 2023/2024 навучальнага года

№ п/п	Экскурсійная, турыстычная праграма	Клас	Вучэбны прадмет	Раздзел вучэбнай праграмы	Дата правядзення	Адказныя
1.	Цэнтр Бяспекі МНС (г.Віцебск)	II	Асновы бяспекі жыццядзейнасці	Правілы дарожнага руху. Асабістая бяспека. Засцярога ад надзвычайных сітуацый. Пажарная бяспека. Навакольнае асяроддзе і бяспека	17.02.2024	Казлоўская Т.М.
		III	Асновы бяспекі жыццядзейнасці	Правілы дарожнага руху. Асабістая бяспека. Засцярога ад надзвычайных сітуацый. Пажарная бяспека. Навакольнае асяроддзе і бяспека		
		IV	Асновы бяспекі жыццядзейнасці	Правілы дарожнага руху. Асабістая бяспека. Засцярога ад надзвычайных сітуацый. Пажарная бяспека. Навакольнае асяроддзе і бяспека		
		V	Асновы бяспекі жыццядзейнасці	Правілы дарожнага руху. Асабістая бяспека. Засцярога ад надзвычайных сітуацый. Навакольнае асяроддзе і бяспека		
		VII	Класная гадзіна	Наша бяспека ў нашых руках		
		VIII	Класная гадзіна	Наша бяспека ў нашых руках		
		IX	Класная гадзіна	Наша бяспека ў нашых руках		

2.	Спаса-Ефрасіннеўскі манастыр	II	Класная гадзіна	Ефрасіння Полацкая – святыня беларускага народа	17.04.2024	Казлоўская Т.М. Мядзель Л.І.
		III	Класная гадзіна	Відэападарожжа “Старажытны Полацк”		
		IV	Класная гадзіна	Пачатак духоўнага шляху Ефрасінні Полацкай		
		V	Мастацтва (айчынная і сусветная мастацкая культура)	Чалавек на фоне гісторыі		
		V	Класная гадзіна	Творчы праект “Ефрасіння Полацкая – першая асветніца і нябесная заступніца зямлі беларускай”		
		VII	Беларуская літаратура	А.Вярцінскі “Два полі”		
		VII	Гісторыя Беларусі	Культура беларускіх зямель ў XIV–XVI стст.		
		VIII	Мастацтва (айчынная і сусветная мастацкая культура)	Мастацтва беларускіх зямель ў Сярэднявекі. Мастацкая культура на землях Беларусі ў XVII-XVIII стагоддзях		
		IX	Беларуская літаратура	Ефрасіння Полацкая. Чалавек і грамадства. Постаці Айчыннай гісторыі ў беларускай літаратуры		
3.	Мемарыяльны комплекс памяці ахвярам фашызму «Урочышча Пяскі»	II	Класная гадзіна	Віртуальная экскурсія “Урочышча Пяскі”	24.04.2024	Казлоўская Т.М.
		III	Класная гадзіна	Віртуальная экскурсія “Урочышча Пяскі”		
		IV	Класная гадзіна	Віртуальная экскурсія “Урочышча Пяскі”		
		V	Класная гадзіна	Віртуальная экскурсія “Урочышча Пяскі”		
		VII	Беларуская літаратура	Ваенная тэма ў творчасці беларускіх паэтаў і пісьменнікаў. А.Вярцінскі “Рэквіем па кожным чацвёртым”		
		VIII	Беларуская літаратура	Ваенная тэма ў творчасці беларускіх паэтаў і пісьменнікаў. Сачыненне-апісанне помніка		

		IX	Гісторыя Беларусі	Беларусь у гады Другой Сусветнай і Вялікай Айчыннай войнаў. Германскі акупацыйны рэжым на тэрыторыі Беларусі ў 1941 – 1944 гг. Генацыд беларускага народа		
--	--	----	----------------------	--	--	--